
   

Hodnocení akce – WC Paříž #Stop 1 

Paříž, Francie  

Sportovci:  Čarvašová, Čípová, Fleková, Jandová, Jetmarová, Juráková, Kalvodová, 
Kaufmanová, Kudělková, Kudynová, Majerová, Marková, Mrázková, 
Schindlerová, Urbánková 

Trenér:  Pejšová, Hošek, Ullmannová 

 
V termínu 28.02.-02.03.2025 se v Paříži uskutečnil první závod světové série World Cup, kde se 

představilo také družstvo starších juniorů/seniorů.  

 

Technická párová sestava: 

Kudynová M. / Majerová S. 16. místo 201,6067 bodů 

Juniorský pár Kudynová + Majerová zaplaval svou technickou párovou sestavu velmi slušně, nicméně 

se jim nepodařilo zaplavat čistě a za jediný volný hybrid v sestavě získaly tzv. base mark a z deklarované 

obtížnosti 26,15 byla aktuální obtížnost jen 16,40. Každopádně oproti minulému roku i přes tuto 

bodovou srážku je viditelný bodový nárůst. Děvčata by měla zapracovat na ostrosti pohybů a výšce 

prováděných prvků. 

 

Pro volnou týmovou sestavu se jednalo o premiéru, i přes tento fakt se závodnicím podařilo získat 

celkové bodové hodnocení 129,6150 bodů, se kterými obsadila 2. místo. Bohužel sestava dostala hned 

5 base marků (tj. srážek) a to za dva akrobatické prvky a 3 volné hybridy (největším problémem byly 

deklarované prvky connections, které nebyly čistě předvedeny). Ze strany rozhodčích nám byly dále 

vytknuty zejména velké a špatně čitelné útvary, občasná hluchá místa v choreografii, špatný prostor a 

celková „neučesanost“ sestavy. Na všech těchto aspektech budeme do další nominační soutěže 

pracovat. Je potřeba ale děvčata i trenérky pochválit za to, že vzhledem k měnícím se pravidlům, vůbec 

zvládly volnou týmovou sestavu natrénovat tak, že byla konkurenceschopná hned na první zastávce 

World Cupu. 

 

Technická týmová sestava byla zaplavána čistě bez srážky z deklarované obtížnosti a získala bodové 

hodnocení 190,5850 bodů a získala tak celkové 12. místo. Na výsledném bodovém ohodnocení se 

projevila i velmi vysoká srážka 16,67 bodů za synchronizační chyby, což je velmi vysoké číslo, na kterém 

je potřeba do další nominační soutěže zapracovat a snížit jej. Zpětnou vazbou od rozhodčích jsme 

zjistili, že je potřeba zapracovat na již zmíněné synchronizaci a celkovém zpevnění v hybridech. Naopak 

velmi pozitivně byl ohodnocený akrobatický prvek a prostorová orientace celé sestavy.  

 

Volná sólová sestava: 

Kalvodová Barbora  11. místo 143,8388 bodů 

Čípová Diana    13. místo 136,8988 bodů 

Jetmarová Karolína  16. místo 105,0950 bodů 

 

Letos byly pro naši výpravu povoleny 3 starty českých závodnic, nejlépe z nich si vedla Barbora 

Kalvodová, které se podařilo zaplavat volnou sólovou sestavu čistě a uhájit tak deklarovanou obtížnost 



35,45. Sestava byla zaplavána hezky, do dalších soutěží doporučuji zapracovat na výšce a ostrosti 

předváděných prvků. 

Diana Čípová, druhá v pořadí českých reprezentantek, bohužel čistě nezaplavala a za poslední volný 

hybrid dostala base mark, deklarovaná obtížnost tak z hodnoty 41,35 spadla na 34,95. V sestavě se 

hodně opakují stejné prvky v hybridech, je potřeba ji choreograficky trošku vylepšit. 

Karolíně Jetmarové se volná sólová sestava bohužel moc nevydařila, se ziskem 4 base marků, z nichž 

první tři byly již po prvním hybridu, byla vidět nervozita ve zbytku sestavy. Výsledkem byl pokles 

aktuální obtížnost na 16,25 z deklarované obtížnosti 29,65. 

 

 

Hodnocení vypracovala:      Kateřina Strašilová  

  


